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P1. Un electrén es lanzado con una velocidad @ en el punto medio entre dos placas paralelas con I
una campo magnético constante B, que va hacia dentro del plano), como se muestra en la figura. A

1. ;Cual es la direccion de defleccion de la trayectoria?

2. Encuentre la magnitud de la velocidad si el electrén choca justo al final de las placas

P2, Considere dos cables coaxiales de radios a y b como se muestra en la figura, cuyo espacio

interior se¢ encuentra vacio, El cable exterior esta conectado a una fuente de modo que la
diferencia de potencial entre los cables es de E}El sistema estd sometido a un campo magnético
Lomogéueo B = B2, Desde ¢l cilindio .«!?m. % liberun electiones de cugar v amsa m. El
rar el viloriifXimo de B de modo que los electrones liberados no b
~
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interior se encuentra vacio. El cable exterior esté conectado a una fuente de modo que la
diferencin de potencial entre los cables es (lt-l\',,. El sistema estd sometido a un campo magnético
homogéneo B = B2. Desde ¢l cilindro y e libernn electrones de cangae y s m. El
objetivo del problema es encontrar el vlorti®imo de B de modo que los electrones liberados no
choguen con el cilindro exterior (i.e., se alcancen a dar la vuelta perfectamente). Para ello proceda

de la siguiente manera

1. Encuentre el momento angular del electrén en funcion de la carga ¢, ¢l campo magnético
Bm la distancia al eje del cilindro r y constantes

2. Asumiendo que los electrones salen con una velocidad inicial v, = 0, encuentre la velocidad
que tendrin en roos. (v(r = b))

3. Encuentre, mediante conservacion de la energia, otra expresion para la velocidad recién
caleulada. A partir de esto encuentre el valor que deberd tener B, de modo que a lo mas los
electrones volviesen en r = b.
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